



## **СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ” – ХАСКОВО**

гр. Хасково, ул. „Стара планина” № 2, тел: 038/664318

e-mail: [info-2601025@edu.mon.bg](mailto:info-2601025@edu.mon.bg), [www.soulevski-hs.com](http://www.soulevski-hs.com)

УТВЪРЖДАВАМ: .....

МИЛЕНА МИХАЙЛОВА

## **ПЛАН**

**за работата на ученическия съвет**

**за учебната 2023/2024 година**

## **Общи положения на ученическия съвет**

Самоуправлението в училище е в защита на правата и личността на ученика, за връзка на ученическия съвет с обществеността, за равноправно участие на ученици, родители и учители при разрешаването на проблемите и спазване на етика между ученици, учители и родители.

## **Цели и задачи**

цялостната учебно - възпитателна работа да се съдейства за придобиване на интелектуални умения, социална култура и гражданска компетентност, необходими за активен живот в динамично променящи се обществени отношения.

създаване на предпоставки за личностна мотивация на учениците за съзнателно и активно участие в учебно–възпитателния процес.

зграждане на модел на демократично общество чрез прилагане на принципите на демокрацията при обучението и възпитанието в училище.

формиране у учениците на гражданско съзнание и социално поведение.

създаване на подходящи условия и предпоставки за прилагане и развитие на различни форми на ученическо самоуправление и самоконтрол чрез класните ученически съвети.

## Дейности и мероприятия

збиране на ученически съвети по класове към училището

Срок: м. Септември

формиране на Общочулищен ученически съвет /ОУС/

Срок: м. Септември – м. Октомври

въздаване на информационна мрежа във връзка с дейността на ОУС в училището – електронен училищен вестник, информационен кът за родители, учители и ученици, ученическа поща за връзка на учениците с ОУС /изработване и разпространение на информационно–образователни материали, съобразени с различните възрастови групи и свързани с:

ревенция на тормоза

равата и задълженията на учениците

Срок: м. Октомври

частие в отбелязването на „Деня на доброто“ и „Деня на Толерантността“ в училище с обучения и тренинги на принципа на „Ученици обучават ученици“ /16.11/ и „Деня на домашния любимец“ /30.11/

Срок: м. Ноември

частие в организирането и провеждането на ежегодния коледен базар – Организиране и провеждане художествен конкурс на тема: „Коледна приказка“ /рисунки и литературни текстове/.

Срок: м. Декември

провеждане на анкета между учениците на тема: „Кои са нещата, които ми харесват в училище и какво бих искал да се промени“ – изследване на нагласите на учениците във връзка с учебно–възпитателния процес и училищната среда , влияещи на добрия психологически климат.

Срок: м. Януари

частие в организирането и провеждането на „Денят на розовата фланелка“

Срок: м. Февруари

зработване на табло „Клас от приятели“ по класовете.

Срок: м. Март

организиране и провеждане на общоучилищно мероприятие, посветено на „Деня на Земята“ – засаждане на растения в двора на училището и избиране на еко-патрули, които да се грижат за тях.

Срок: м. Април

Организиране и провеждане на „Ден на ученическото самоуправление“ – Създаване на книжка с пожелания за лятната ваканция за всеки един в класа.

Срок: м. Май

Годишен отчет за работата на ОУС през изтеклата учебна година.

Срок: м. Юни